

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸

即时互动网站
STCN.com
证券时报网·中国

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 今日48版(A12版+B12版+C12版+D12版) 第5119期

山东阳谷华泰化工股份有限公司 SHANDONG YANGGU HUATAI CHEMICAL CO., LTD. 创业板首次公开发行股票 今日隆重上市

大成基金 守有道 攻有势 大成景丰分级债券型证券投资基金

大成景丰分级债券型证券投资基金 9月20日起发售

银监会:大型银行资本充足率要求未变

王华庆:《巴塞尔协议 III》不会对当前中国银行业产生直接冲击,需防范地方债务和房贷风险

证券时报记者 贾壮 张若斌

本报讯 针对近期部分媒体报道称银监会对系统重要性银行资本充足率设定为多至15%,银监会昨日表示,目前银监会对大型银行的资本充足率未有新的监管要求。

《巴塞尔协议III》达成一致后,有消息称,中国监管机构正在酝酿新银行业监管规则。新规则拟将商业银行的资本充足率最高提至15%。受该消息影响,银行板块近日连续下跌。昨日,银行板块满盘皆墨,农业银行首现破发。工商银行、建设银行、中国银行等更是创出年内新低。

在昨日举办的英国《金融时报》高峰论坛上,银监会纪委书记王华庆表示,《巴塞尔协议III》不会对当前中国银行业产生直接冲击,但资本压力将是中国银行业长期需要面对的压力。针对当前银行业现状,他特地强调了两个问题——地方债务和房地产信贷。王华庆表示,当前地方政府代偿性风险比较突出。银行业6月末自查初步数据显示,地方政府平台公司贷款余额大约为7万多亿,同比增长了一倍。从银监会目前初步掌握的情况看,地方政府平台公司贷款风险总体上是可控的。但长期来看,如何控制地方政府财政风险向银行体系转移,如何完善地方政府举债模式和基础



图片新闻

胡锦涛:深化合作 实现包容性增长

第五届亚太经合组织人力资源开发部长级会议昨日开幕。国家主席胡锦涛出席开幕式并致辞。胡锦涛指出,实现包容性增长,根本目的是让经济全球化和经济发展成果惠及所有国家和地区、惠及所有人群,在可持续发展中实现经济社会协调发展。他指出,要实施充分就业的发展战略,构建可持续发展的社会保障体系。图为胡锦涛会见与会代表。

新华社供图

设施建设投融资模式,是银行业风险管理的一个重要课题。

同时,由房地产价格大幅波动和产业结构调整带来的信贷风险也是银监会最担心的问题之一。虽然中国不会出

现美国式的次贷危机,但房地产信贷质量将直接影响商业银行的不良率和风险水平。

针对最新公布的《巴塞尔协议III》,王华庆表示,新标准要求银行核心一级

资本达到7%,这反映了国际社会对加强资本监管的共识和决心,也反映了巴塞尔委员会对银行自营交易、衍生品和资产证券化等提出更高资本要求。

(下转 A2版)

TSP 上海泰胜风能装备股份有限公司 首次公开发行3,000万股A股并在创业板上市

VITOA 深圳市英唐智能控制股份有限公司 创业板首次公开发行股票1190万股

XGD 新国都 深圳市新国都技术股份有限公司 创业板首次公开发行股票1600万股

小QFII或国庆前推出 股票债券二八开

总额度约为200亿元,基金和券商各获100亿

证券时报记者 孙媛

本报讯 证券时报记者获悉,小QFII管理办法或于今年国庆前出台,预计总体投资额度为200亿元;投资标的方面,允许投资交易所债券占总额度八成,股票占两成;首批合格小QFII将同时通过证监会两个部门批出,其中基金和券商各获100亿额度。

建银国际研究部联席董事兼经济师林樵基昨日在记者会上表示,首批小

QFII将于国庆前出台。据接近监管层的消息人士透露,证监会会同外汇局提交的小QFII方案已于今年7月份上报国务院,目前所有业内征询工作已经完成,国务院可能近期择机宣布具体办法,时间很有可能是国庆节之前。也有业内人士表示,香港财政司司长曾俊华9月6日赴京拜会“一行三会”后曾转述证监会意见,表示希望能尽快实行小QFII,这被部分业内人士理解为小QFII即将成行的信号。

上述消息人士认为,小QFII与央行8月16日发布的《关于境外人民币清算行等三类机构运用人民币投资银行间债券市场试点有关事宜的通知》并行不悖,小QFII依旧处在只允许投资交易所债券市场的规则框架内,债券投资部分没有突破到银行间债市。

但在操作层面,以海通(香港)此前推出的人民币债券基金为例,获得小QFII额度的在港中资券商和基金也可

通过香港的银行渠道投资于国内银行间债券市场,所以该类基金的投资标的将变无碍于小QFII制度本身局限。据记者了解,包括易方达和中银国际在内的在港中资机构均向香港证监会报批了类似的债基产品。而银行则更快一步,首宗境外机构参与内地银行间债市交易日前已产生。工银亚洲上周获得央行批出额度后,已在银行间债市购入一年期央票,收益率为2.09%,涉及金额1亿元。

美国会召开听证会再议人民币汇率

人民币对美元中间价六连升,再创汇改以来新高

证券时报记者 朱凯

本报讯 美国国会众议院筹款委员会15日开始举行为期两天的听证会,讨论人民币汇率问题,企图对人民币升值施压。人民币对美元中间价则实现六连升,再创汇改以来新高。

随着美国国会11月中期选举临近,加之美国经济复苏乏力、失业率居高不下,人民币汇率问题再度成为一些议员

炒作的热点。不过,许多议员也表示,采取立法方式逼迫人民币升值只会破坏美中经贸关系,进而损害美国在中国的其他重要经济利益。

去年5月,美国民主党众议员蒂姆·瑞安等议员提出《汇率改革促进公平贸易法案》。近日,美国一些国会议员和商业组织以中国自今年6月宣布实施新一轮汇率改革以来人民币升值幅度过小为由,集合133名国会议员,要求国会近期

就这项议案举行投票。

据悉,众议院筹款委员会在举行听证会后,近期有可能举行委员会投票。一些议员希望能在11月国会中期选举前推动该议案在众议院全院投票。根据美国的立法程序,如果众议院投票通过,法案将进入参议院立法程序。

昨日,中国外交部发言人姜瑜重申,人民币汇率升值解决不了中美贸易逆差和美国国内失业的问题。姜瑜表示,中美

经贸合作是互利共赢的。对于两国经贸关系中的问题,中方一贯主张通过平等协商加以妥善解决。施压不仅解决不了问题,反而可能会适得其反。”

昨日,人民币对美元中间价较前一交易日上涨69个基点至6.7181元,涨幅则缩减近一半。即期询价市场收盘价为1美元对人民币6.7248元,较前一交易日走高174个基点,涨幅为近五个交易日来最大。(相关报道见A2版)

今日导读
资本淘金低碳经济 风生水起
创业板解禁前夕 产业资本减持潮已现
海航拟增资联讯证券 30亿目标券业十强
农行“破发” 靴子落地更好走路
百大集团 债务危机阴云压顶
印度央行重拳出击抑通胀

海宁中国皮革城三期 品牌风尚中心 9月21日隆重开业
“牵牛花”理财终端 移动证券交易专家
嘉实沪深300指数基金 150万投资人的信赖与选择

eninfo 深证及巨潮指数系列
2010-09-16 收盘 涨跌幅 2010-09-16 收盘 涨跌幅
深证成份指数 11164.02 -2.17% 巨潮沪深A指 2951.40 -2.10%